Ganztag (allgemein)

1) Durch den Ganztag am MKG habe ich am Nachmittag mehr Freizeit.

Freizeit
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2) Auch im Ganztag kann ich meine Hobbies und Interessen (Musik, Sport etc.) weiter
verfolgen.
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3) Nachmittags wiinsche ich mir vor allem Lern

Nachmittags Lernzeiten
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4) Nachmittags wiinsche ich mir vor allem AG-Angebote.

Nachmittags AG
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5. Nachmittags wiinsche ich mir vor allem Fachunterricht.

Nachmitags Fachunterricht
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6. Nachmittags wiinsche ich mir sowohl Lernzeiten als auch Fachunterricht.

Nachmittags LZ und FU
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Mittagspause

7. Ich besuche die Mensa pro Woche durchschnittlich:

Mensabesuche
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8. Waihrend der Mittagspause wiinsche ich mir mehr Angebote in folgenden
Bereichen: (Mehrfachwahl moglich)

Mittagsangebote
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9. Die Mittagspause verbringe ich oft... (Mehrfachwahl moglich)

Mittagspausenaktivitat
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10. Wahrend der Mittagspause wiirde ich gerne einen weiteren Raum nutzen zum...
(Mehrfachwahl moglich)

Mittagspause Raumwunsch
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11. Uber die Ganztagsangebote (Bewegte Pause, Betreuer, Aufenthaltsrdume etc.)
werde ich ausreichend informiert.

Info zum Ganztag
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Lern- und auBerunterrichtliches Angebot

12. In den GRIPS-Stunden kann ich meine Aufgaben gut erledigen.
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13. In den GRIPS-Stunden erhalte ich Unterstiitzung bei Problemen und

Lernschwierigkeiten.
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14. In den GRIPS-Stunden wiirde ich lieber selbststdndig entscheiden, wie ich mir die
Zeit zum Lernen einteile.

GRIPS Selbsteinteilung

el s SR [ Diese Aussage trifft zu.

. [ Diese Aussage trift eher zu.
[ Diese Aussage trifft eher nicht zu.
[] Diese Aussage trifft nicht zu.

491 e

a2 Y. - e
a5+ e e L LT T T e FE PR P L P e L TR T R

2844 R EERRREEE LT R

21 - s TS

-~

0 ; T
Diese Aussage trifft zu. Diese Aussage trifft eher nicht zu.
N[T22)

15. In den GRIPS-Stunden lerne ich ungern, stattdessen lieber zu Hause.

Haus statt Grips
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16. In den GRIPS-Stunden bin ich abgelenkt, weil... (Mehrfachwahl moglich)

Ablenkung in GRIPS
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17. Am MKG fihle ich mich gut gefordert.

Forderung
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18. Das auBerunterrichtliche AG-/MAXIMO-Angebot ist insgesamt abwechslungsreich.

Abwechslung AG/MAXIMIO
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